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       Obavijest kandidatima i  poziv na testiranje za nastavnika/ca geografije

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata je utvrdilo listu kandidata prijavljenih na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, a čije prijave su pravodobne i potpune kako slijedi:
1. I.S.
Povjerenstvo je utvrdilo da će se pisano vrednovanje kandidatkinje obaviti u srijedu, 19.5.2021. u trajanju od 15:40 do 16:10h.

Pravni izvori za pripremu kandidata za pisanu provjeru:
1. Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN br. 94/15.,3/17.)
2. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u
osnovnim i srednjim školama (NN br. 112/10.,82/19)
3. Pravilnik o polaganju državne mature ( NN br. 01/13.,41/19.)
4. Statut Gimnazije Eugena Kumičića Opatija (http://gimnazija-ekumicicaopatija.skole.hr/_dokumenti_pravilnici)
5. Pravilnik o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih
aktivnosti izvan škole (NN br. 87/14., 81/15.)
6. Pravilnik o normi rada nastavnika u srednjoškolskoj ustanovi (NN br. 94/10.)
7. Kurikulum nastavnog predmeta Geografija za osnovne škole i
gimnazije (NN br. 7/19.)
8. Kolektivni ugovor za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama (NN br. 51/18.)

Pisano vrednovanje i intervju obaviti će se u učionici br. 12 u Gimnaziji Eugena Kumičića Opatija, Drage Gervaisa 2.
Nakon provedene pisane provjere članovi Povjerenstva ispravljaju test i vrednuju ga bodovima od 0 do 10. Na drugi dio testiranja (intervju) upućuju se kandidati koji su ostvarili najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova ostvarenih na pisanoj provjeri.
Kandidat koji ne zadovolji na testiranju ne ostvaruje pravo pristupa razgovoru (intervjuu).

Intervju (razgovor sa kandidatom) održat će se u srijedu,  19.5. 2021.  17:05h u učionici br. 12.

Povjerenstvo u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u školi te rezultate ostvarene u njihovu dosadašnjem radu.

Pravo vrednovanja rezultata razgovora (intervjua) ima svaki član Povjerenstva pojedinačno bodovima od 0 do 10 bodova. Bodovi ostvareni na razgovoru (intervjuu) se zbrajaju. Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova.
Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).

Ako kandidat ne pristupi vrednovanju smatra se da je odustao/la od prijave na natječaj i više se ne smatra kandidatom u natječajnom postupku.

Ako kandidat/osoba upućena od Ureda državne uprave u PGŽ ne pristupi bilo kojem dijelu vrednovanja ili ako ne zadovolji na provedenom vrednovanju, Povjerenstvo dostavlja ravnatelju izvješće o provedenom postupku.
U prethodno navedenom slučaju ravnatelj se pisano očituje Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji o razlozima zbog kojih nije primljena upućena osoba.
Postupak vrednovanja kandidata provodi se sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Eugena Kumičića Opatija dostupnom na poveznici: http://gimnazija-ekumicica-opatija.skole.hr/_dokumenti_pravilnici
Povjerenstvo će poziv na vrednovanje kandidatkinji I.S. uputiti putem adrese elektroničke pošte koju je kandidatkinja navela u prijavi na natječaj, a isti će se objaviti i na mrežnoj stranici Škole dana 14.5.2021.
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